

联合国赞赏我国在世界水论坛领导作用

【本报讯】联合国赞赏我国于5月18日至25日在巴厘岛努沙杜瓦举行的第十届世界水论坛，在制定联合宣言和承诺以解决水和卫生问题方面发挥的领导作用。

联合国常务副秘书长阿米达(Armida Salsiah Ali-syabana)在巴厘岛努沙杜瓦会议中心举行的第十届世界水论坛媒体中心上传达了这一点。

5月21日，在一份书面声明中，阿米达表示，我谨代表联合国，对印度尼西亚政府在组织这一重要论坛时表现出的领导能力表示赞赏。

阿米达就如何避免水

资源短缺、干旱以及与水和卫生设施有关的灾害提出了两项建议。

阿米达表示，首先，是通过合作获得共同的水源，表示这需要加强国家、地区、部门和利益攸关方之间的合作努力。除了引导新资源和鼓励创新外，合作还有助于减少资金不平等。在用水效率方面建立的公私伙伴关系，例如联合国工业发展组织支持的伙伴关系，可以帮助实现这一目标。包括减缓、适应和减少灾害风险议程在内的合作步骤也可以减少资金缺口。据亚太经社会估计，仅亚太经社会每年



联合国赞赏我国在世界水论坛领导作用

就平均有1447.4亿美元未满足适应资金需求。科学评估也是合作的重点。下个月，我们将主办世界气象组织领导的第三届极地气候论坛，这是一个动员世界上最优秀的科学家和最有能力的发展参与者讨论冰川融化的论坛。第二种方式是投资预警数据系统。更准确的自警系统数据可以减少高达60%的灾害损失。根据亚太地区各国政府的指示，联合国系统已经整合，以提供多灾预警系统。亚太经社会、联合国减少灾害风险办公室、世界气象组织、国际电信联盟和国际红十字会与红新月会共同努力。联合国儿童基金会绘制水资源储备图，作为备灾和适应规划的投入。我还要感谢媒体同仁抽出时间参与我们在巴厘岛的活动。

气象组织秘书长塞莱斯泰·索洛(Celeste Saolo)表示，强大而可靠的国家气象和水文服务对于成功预警所有人至关重要，包括与水有关的灾害。因此，在印度尼西亚，气象、气候和地球物理局也是世界气象组织的成员，与灾害管理当局和民间社会进行了合作。联合国已经发起了一项运动，以确保到2027年，早期预警系统能够保护地球上的每个人。我感到自豪的是，世界气象组织一直是这一倡议的主要推动者之一，我们完全致力于成功实现。

联合国下属组织世界

(亮剑)

媒体工作者网络向佐科维总统颁发乡村发展和基础设施之父最高荣誉奖

【本报讯】79家房地产行业与生态系统相关企业获得“媒体工作者网络”(JMN)颁发的2024年Duo Awards的最佳奖项。

5月20日，在雅加达举行的第18届地球与空间科学(IPBA)与第7届我国心理健康协会(IMHA)举办的活动时，“媒体工作者网络”向佐科维总统颁发了最高荣誉奖，即“乡村发展和基础设施之父”。佐科维被认为通过一项巨大的政策，即支付乡村资金、迁都努山达拉新首都，以及收费公路、高铁、机场和其他基础设施的发展，成功地发展公平分配给我国偏远地区。

“媒体工作者网络”首席执行官茵德拉(Indra Utama)表示，在佐科维执政期间，自2015年以来，



媒体工作者网络向佐科维总统颁发乡村发展和基础设施之父最高荣誉奖。

已向全国各地乡村分配了价值539万亿盾的资金。与许多其他项目开发的预算相比，自2015年以来分配的乡村资金数额并不少，例如用于建设机场和水坝。在克服发展差距方面，佐科维是第

一位实现迁都努山达拉新首都计划的总统。据财政部长称，从2022年到2024年，已经支付了价值71.8万亿盾(46亿美元)的资金。

除佐科维外，“媒体工作者网络”还向79家各种

类别的房地产公司与相关生态系统颁发了奖项。他们是官员、激励人士、一些开发人员，以及具有高成就的房地产工程，从豪华项目到补贴项目。

“媒体工作者网络”还为银行业、保险机构和一些协会颁发了特别奖。

Duo Awards评审团主席Roy Sembel表示，该奖项是“媒体工作者网络”一致性的表现，其作为媒体的角色，不仅报道，而且还监督、批评和评估房地产行业的所有活动。银行业，以及我国的发展。与往年一样，这个奖项是基于“媒体工作者网络”团队与我们评审团的严格评估和分层过程。希望这个奖项能成为获奖者的动力和激励，也是对社会的激励，继续创造、创新、协同，做出表现最佳。

(亮剑)



反腐败监督委员会主席敦巴克 (Tumpak Hatorangan Panggabean)

反腐败监督委员会主席：肃贪委在这段时间不很令人满意

【本报讯】反腐败监督委员会主席敦巴克(Tumpak Hatorangan Panggabean)对当前的肃贪委领导做出了情绪化的评语。

在推迟于5月21日晚上宣读肃贪委副主席古弗伦(Nurul Chufroon)行为准则听证会决定的新闻发布会上，敦巴克声称，2019-2024年度的肃贪委领导非常不令人满意。坦率地说，我在肃贪委待了很长时间，目前是最不舒服的。这就是现在出现的问题，当前时期，不是很令人愉快。我指的是包括领导层在内的肃贪委人员的许多道德报告，以及涉及肃贪委其他人员的刑事指控在内的报告。我是肃贪委的前期领导，老实说，这并不好玩。多年来，我一直在肃贪委工作，如果我被警察传唤，那是我第一次被警察传唤。

敦巴克坦言，对古弗伦向国警刑侦部局投诉反腐败监督委员会成员的行动感到惊讶。其实，反腐败监督委员会只按照法律规定开展工作。我们还不知道投诉内容包含什么，投诉了什么。什么是诽谤？滥用职权怎么说？我所知道的是，反腐败监督委员会履行了法律规定的职责。

反腐败监督委员会被迫推迟原定于5月21日举行的古弗伦行为准则判决的听证会。推迟的原因是遵循雅加达省府行政法院法官小组于5月20日宣读的决定。

(亮剑)

98年活动家指佐科维政权为最糟糕民主最粗俗的腐败勾结裙带关系皆列入红色成绩单

【本报讯】5月21日，在雅加达市印尼改革救援阵线总部举行的改革和追溯新秩序时代侵犯人权行为26周年表讲话时，98年活动家巴特伦(Ubedillah Badrun)声称，我们通过观察民主、腐败、勾结、裙带关系与人权方面的不良指标，为佐科维政权提交了红色成绩单。今天，我们的民主正在恶化，甚至我们的民主指数也处于经济所谓的有缺陷的民主。

据悉，98年活动人士和侵犯人权行为的受害者通过展示2000个头骨和1000个坟墓的复制品来纪念改革26周年。活动人士于5月21日至23日举行为期三天的活动，讨论与侵犯人权行为有关的内容。

巴特伦表示，改革后，我国的民主应该有所改善，但现实恰恰相反。我们也曾经渴望这个国家在超过25年后进入一个权

力和政府实践运行良好治理和廉洁的政府。出现的腐败、勾结、裙带关系的行为非常粗俗，以至于需要向现任政府提供红色成绩单。几乎遍布全国各地的人权问题受害者，现任政府并没有解决太多问题。

事实上，今天，我们的人权指数，得分只有3.2。这是非常令人担忧的事情。政府在减少失业率方面的措施也并不是最佳的，Z世代很难找到工



98年活动家巴特伦 (Ubedillah Badrun)

作。贫困率正在上升，即使是Z世代，也有990万名失业的Z世代。这是一个非常严重的问题。失业率在上升，教育成本也在飙升。“单一学费”很难被权力控制。

(亮剑)

卫生部长呼吁国民警惕狮城新冠病例剧增

【本报讯】卫生部长古纳迪预测，我国将跟随狮城的脚步，以应对新冠肺炎病例的剧增。不过，希望公众不要恐慌。

5月21日，古纳迪指出，导致狮城病例剧增的新冠肺炎的KP.1和KP.2变种有可能进入我国，因为狮城是我国最近的邻国。此外，两国之间的人员流动也很高。狮城和我国之间的交通也相当频繁。我认为，无论如何，肯定会进入我国。

结果是阳性就必须休息。据悉，狮城最近几天报告了一波新的新冠肺炎变种病例，即KP.1和KP.2。FLIRT新冠肺炎变种组中包含的这两种变种占狮子国病例的三分之二以上。

5月16日，美国疾病控制与预防中心表示，虽然KP.2是主要变异株，但是不会比其他变异株引起更严重的疾病。

新加坡卫生部表示，目前没有迹象表明KP.1和KP.2比其他流行的变种更具传播性或引起更严重的疾病。

根据《纽约时报》援引哥伦比亚大学病毒学家何大卫(David Ho)的话称道，KP.2刺突蛋白的微小差异可能使其更好地逃避人体免疫防御，并且比JN.1更具传染性。

5月21日，狮城Rophi诊所的传染病专家梁楠(Leong Hoe Nam)医生援引何大卫医生的话指出，KP.2可能会感染最新疫苗的人，其攻击的目标是XBB.1.5，这是JN.1的不同变体，当然可以逃避以前接种疫苗所赋予的免疫力或之前的JN.1感染。

(亮剑)

卫塞节为纪念释迦牟尼佛诞生成佛涅槃



卫塞节为纪念释迦牟尼佛诞生成佛涅槃

【本报讯】5月23日恰逢2024年(佛历2568年)卫塞节，在延续数千年之前，卫塞节曾有过一段历史和发生过重要事件。据宗教部网站报道，卫塞节来自两种语言，即Vaisakha

(梵文)和Vesakha(巴利文)。卫塞节在佛教历史中是指月份的名称。如果按照公历调整，卫塞节一般是在四月下旬、或是五月/六月上旬；若按照农历，则卫塞节就是每逢四

月十五日月圆之时。我国每年都会庆祝卫塞节，以纪念佛教徒的三个重要事件。

(一)悉达多太子诞生。释迦牟尼佛悉达多于公元前623年出生于蓝毗尼公园(Lumbini)。据罗盘网此前报道，悉达多是苏达达那国王(King Suddodhana)和摩诃摩耶王后(Queen Mahamaya)的儿子。

(二)释迦牟尼佛获得圆满光明。悉达多王子在卫塞节期间于佛陀伽耶(Bodhi Gaya)在一棵菩提树下冥思苦想，终于入道成佛，时年35岁。这是卫塞节的纪念活动之一，佛教徒将这一成就解释为行善的灵感和动力。在卫塞节到来之际，不仅有举行法

会的传统，佛教徒还要效仿佛陀的决心和高贵品质，始终践行佛法。

(三)释迦牟尼佛涅槃。卫塞节前夕，佛教徒会清理寺院、祭祖朝拜和吃英雄餐。这一活动与公元前543年80岁的释迦牟尼佛在库西那拉(Kusinara)涅槃有关。释迦牟尼佛在临终前曾叮嘱说，僧侣们啊，万物无常，要保持警惕(《摩诃般若涅槃经》)。

佛陀一生弘扬佛法，总共有四十五年的时间，佛教徒们也向释迦牟尼顶礼膜拜以表达最后的敬意。同时，在日常生活、宗教、民族和国家等生活的各个方面贯彻佛法，也是对佛陀的最高敬意。

(存墨)